

Державна служба геології та надр України

Державне підприємство  
**«УКРАЇНСЬКА ГЕОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ»**

02088, м. Київ, пров. Геофізиків, 10, тел. 564-87-26, факс 564-84-62  
р/р 26007059143201 філія АКБ «Імексбанк» МФО 300766 ЄДРПОУ 38078094

03.06.2014 № 1-561

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Київської Міської  
Державної Адміністрації  
Кличку В.В.**

*Про екологічні дослідження  
в м. Києві*

**Шановний Віталію Володимировичу!**

ДП "Українська геологічна компанія" з 2008 року репрезентує Державну геологічну службу України в міжнародному проекті ЄС: "Геохімічне картування сільськогосподарських та пасовищних земель Європи" (GEMAS), за матеріалами якого в 2014 році видано геохімічний атлас сільськогосподарських земель Європи.

За роки сумісної співпраці у нас зав'язались хороші виробничі стосунки із європейськими колегами-геохіміками. Україну, а власне м. Київ (як одне із найбільших Європейських міст), включено до нового міжнародного проекту із еколого-геохімічного дослідження міських агломерацій ЄС (URGE - Urban Geochemical Studies in Europe). Участь України у цьому проекті дає можливість виконати аналітичні дослідження проб ґрунтів м. Київ (~2500 проб) за кошти ЄС (~100-130 тис. €) на вміст важких металів у провідних лабораторіях Європи та отримати незалежні високоточні результати.

В результаті виконаних робіт будуть встановлені сучасні контури різних за небезпечністю рівнів забруднення довкілля важкими металами, визначено їх геохімічний склад, ідентифіковано джерела забруднення, оцінені екологічні ризики проживання людей на забруднених територіях та зроблено прогноз динаміки змін забруднення, і створена літотека ґрунтів міста. Також, за результатами виконаних досліджень, будуть отримані від провідних європейських геохіміків та екологів, у рамках проекту URGE, рекомендації для прийняття конкретних природоохоронних заходів з поліпшення екологічної ситуації в м. Києві.

Доречно відмітити, що за останні 20 років в межах Києва не виконувалось масштабних екологічних досліджень. Існуючі карти та матеріали екологічного змісту, побудовані ще на початку 90-х років минулого сторіччя, вже застаріли та не охоплюють сьогоденні екологічні проблеми міста.

Київська міська державна  
адміністрація  
12.06.2014 № 13940



Для прийняття участі у цій міжнародній програмі, пропонується виконати відбір проб ґрунту в межах м. Київ за мережею спостережень 500x500 м з відповідною їх польовою документацією та прив'язкою на місцевості, виконати долабораторну підготовку відібраних проб (просушування, просіювання, квартування, відбір лабораторних наважок) та переслати аналітичні наважки до лабораторії виконавця аналітичних досліджень. Ці роботи Україна має виконати за власні кошти, як і інтерпретацію результатів аналітичних досліджень в тому числі і за методиками прийнятими в ЄС.

Орієнтовна вартість таких робіт, без урахування вартості лабораторних досліджень, складе 2,2 млн. грн., в тому числі: 2014-15 рр. - відбір проб, їх долабораторна підготовка та пересилання за кордон - 0,8 млн. грн.; 2015р. - опрацювання результатів польових досліджень та збір інформації екологічного змісту - 0,6 млн. грн.; 2016р. – складання результуючих еколого-геохімічних карт та кінцевого звіту - 0,8 млн. грн.

В зв'язку з цим, Державне підприємство „Українська геологічна компанія” пропонує на договірних умовах з Київською Міською Державною Адміністрацією виконати еколого-геохімічну зйомку м. Києва в масштабі 1:50 000 (4 пункти спостережень на 1 км<sup>2</sup>), що відповідає умовам міжнародного проекту URGE.

**З повагою,  
Генеральний директор**



**Б.І. Слободян**